

赵本山生日吃了两只大闸蟹

难耐病房寂寞,急着出院去三亚调养



过生日很开心

包下双人病房
床位费每天 1400 元

赵本山 3 日晚离开重症监护病房后,住进位于华山医院 6 号楼 12 层的普通病房——华顺协和病房。医院考虑到赵本山的特殊身份,特地安排他住在一间“风水”较好的病房,不少名人生病时入住该病房后,康复出院。

据了解,华顺协和病房每个床位每天的费用是 700 元。赵本山所住的病房有两个床位,亲友们为了让他安心疗养,包下整间病房,每天需支付两个床位费——1400 元。病房内设施齐全,医院还特地搬来大尺寸的液晶电视让赵本山在住院期间解闷。同时,一些相关的医疗仪器也从重症监护病房一起搬到了 12 楼。

住院多日的赵本山已经厌倦医院病房的封闭环境,据知情人爆料,身体状况恢复良好的他正急着出院,想去三亚调养身体。另据悉,赵本山目前所住的华顺协和病房有两个床位,他包下了整间病房,每天支付双份床位费,1400 元。

**妻子病房陪夜
出院后将赴三亚调养**

赵本山在重症监护病房时,由于身体情况不稳定,就连妻子马丽娟也不能每天见到他。转至普通病房后,马丽娟得以每天贴身照顾。白天马丽娟帮忙接待前来探病的亲朋好友,晚上就直接在病房陪夜,陪赵本山说说话。

目前赵本山术后恢复良好,已能外出散步,对于前来探望的好友如余秋雨等,还开口挽留对方多呆一会陪自己聊天。

据知情人士透露,赵本山急欲出院赴三亚调养身体。至于电视剧《乡村爱情 3》的拍摄,目前由执行导演接棒,剧组每天正常开工,并未因赵本山的缺席而受影响。

**医院过生日
被亲友用蛋糕涂额头**

前晚,亲友们在医院为赵本山祝寿,并庆祝他手术后“重生”,还提议今后每年的 10 月 5 日都要为他过生日。在赵本山 52 岁的生日当晚,他的身体状态已经恢复得不错,食欲大开,吃了两只大闸蟹,心情大好的他还被亲友们在额头涂了蛋糕,场面十分温馨。本山传媒副董事长肇恒玉告诉记者,“生日当晚我们几个好兄弟畅快地聊天,他还说起了春晚,如果没有意外的话,他会争取上春晚。”自从赵本山转至普通病房后,前来探病的人络绎不绝。对此,医生建议赵本山减少会客时间,静心休养。

综合



赵本山:
等身体好了
去三亚打高
尔夫
(设计台词)

杰克逊音乐电影将在中国上映

据国外媒体报道,迈克尔·杰克逊音乐电影《This Is It》(暂译《天王终点》)将在中国全面上映。据索尼一位高管称,该片已于国庆节前取得了电影局的通过令,这部电影将于 10 月 28 日与全球同步上映。

索尼电影公司哥伦比亚国

际电影发行公司中国区总经理周理贤表示,索尼电影公司将会尽最大规模在中国上映该片。《This Is It》由杰克逊的合作者肯尼·奥特加执导,是用数百小时排练花絮的精彩片段制作而成。

新浪

李安坦承在美国曾吸过大麻

据香港媒体报道,李安最近接受香港有线电视访问,提到新片《制造伍德斯托克音乐节》的主角吸食毒品,他坦言自己于美国读书时也曾吸食大麻。李安表示,伍德斯托克音乐节期间,在超过五十万名参加者中,许多人吸食大麻及迷幻药,寻求精神及肉体的

解放与欢愉。李安透露,开拍前他曾伤脑筋如何精准掌握吸食者在很 high 时的电影画面,不仅工作人员怂恿他尝试一下,最后连儿子及老婆都鼓励他可以一试,他笑说:“反而因为这样我就不试了,要保持严父的形象。”

金若

英皇砸钱力挺阿娇复出 新戏游走两个男人间大搞三角恋

今年 3 月宣布全面复出的香港女星阿娇(钟欣桐),所属公司英皇不仅砸下七位数港币制作电影给她拍,还请出杜汶泽量身订做剧中角色,要让阿娇的感情游走在两名男演员之间,大搞三角恋。

日前杜汶泽在香港出席电影宣传活动时,也向媒体证实此消息,并说:“阿娇为了这部复出作品,感到非常紧张,常常打电话给我讨论剧本,就是希望电影可以做到最好,这点

让我很感动!”至于男主角方面,杜汶泽却透露还有待最后的确定。

网易



舒淇:当国际电影节评委“很瞎”

日前,女星舒淇为知名杂志拍摄 18 周年庆封面专题照片。舒淇这样的巨星,应该会给人距离感,但她却非常大方!聊到兴致高昂时,她会忘我地流露她特有的孩子气口吻,偶有不开心的时刻,她也不会刻意压抑装没事,但情绪表露亦是让人舒服的。这独一无二的真性情,让人忍不住在心里叹道:“啊!这就是舒淇啊!”

做评审觉得自己“很瞎”

说到巨星,舒淇可说是此刻最令观众骄傲的一位,在坎城影展时,舒淇在红地毯上穿出受国际媒体瞩目的优雅,我们也每天等着看她穿什么,准备惊艳大家的目光!好像短时间不见,她的内在状态看起来又更饱满多了。谈起坎城影展的回忆,舒淇笑说:“当时其实很瞎!”以为当评审只要准备开幕和闭幕两套礼服就够了,后来发现有很多活动要出席,才赶快临时借调衣服,于是有什么穿什么!还曾经因为当评审太忙,化妆梳头 15 分钟就走上红地毯。虽然忙乱,舒淇却带了对电影更多的热情回来。她说,每部影片都代表了导演心里在想什么,也因此在看了许多电影后,“会有很多的感动、激情,对电影的热情

又多了一些。”

明年接拍《聂隐娘》

被许多导演形容“聪明”的舒淇,多年前曾说,因为自己很容易就达到导演的要求,所以曾是偷懒的。但自从和侯孝贤合作后,她学会自己去抓角色的灵魂,从阅读侯导丢给她的许多书中,自己思考、选择要如何呈现角色,演技的广度大开。像明年才要接拍侯孝贤的古装武侠电影《聂隐娘》,舒淇现在就已经开始思考要怎么去抓角色的情绪,要如何突破自己之前的表现。舒淇说:“我不觉得我做得到聂隐娘那个角色,但是我又很想和侯导合作,再看看自己的极限有多

韩国女艺人 被迫卖身保饭碗

议员促整顿娱乐圈歪风

据香港媒体报道,韩国国会议员在一日向女艺人进行的一项调查在韩国国会会议被公开,12% 的受访者表示曾被迫或被要求提供性服务,卞在一要求政府整顿娱乐圈歪风。韩国女星张紫妍今年 3 月自杀身亡,遗书内控诉被迫提供性服务,以换取金钱或事业发展机会,引爆了娱乐圈性交易丑闻炸弹。卞在一早前访问了一批女艺人,包括演员、歌手及电视名人,调查结果昨日在国会议公开。25% 的女艺人表示,试过非自愿地与人有身体接触,逾 12% 的受访者曾被迫卖肉体来换取金钱回报或工作机会。逾 43% 的受访者称曾经被迫陪伴娱乐圈有势力人士饮酒,逾 37% 的人曾在这些场合受到暴力对待或恶言谩骂。卞在一说,经纪人剥削艺人尤其是年轻女艺人的情况“过火”,要求政府迅速行动整顿歪风。韩国国会早前也表示将因韩国人气剧集《花样男子》女星张紫妍自杀事件而订立“张紫妍法案”,消除娱乐圈不成文规定,加强保障艺人权益。

莉莉

周慧敏 13 年重返大银幕 与吴君如上演同性之恋

“玉女掌门人”周慧敏 12 年前为爱淡出演艺圈,令不少影迷深感遗憾。已 13 年没拍电影的她,近来被导演许鞍华执导的浪漫爱情喜剧吸引,下月将正式复出拍戏,正式重返大银幕,片中不仅要和吴君如大谈同性恋爱,还有激吻亲热场面。 新文



摩根·弗里曼出演曼德拉

有关摩根·弗里曼要出演南非前总统纳尔逊·曼德拉的消息传了 3 年,近日终于成真了。前日,由克林特·伊斯特伍德执导的电影《成事在人》曝光了首张剧照:摩根·弗里曼饰演的曼德拉与马特·达蒙饰演的橄榄球队队长会面。

曼德拉今年已经 91 岁高龄,他的传奇一生很难被一部电影所容纳,电影《成事在人》讲述的是曼德拉在多年的牢狱之灾后成功竞选总统,并因南非被选为 1995 年橄榄球世界杯东道主,而决定支援南非的英式橄榄球队的故事。 秋晨

前列腺腔内场效全新技术

专治各种前列腺顽疾

型综合医院推广使用结果表明,该技术确实适用于各种急慢性前列腺炎和前列腺增生。

腔内场效技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比,最大的优势在于利用无衰减的高效聚能这一核心技术,这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统,直达病灶深处,从而快速净化病变环境、达到组织再生与修复的良好效果,比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。

腔内场效医学成果:(1)准确直达病灶消除隐性致病菌。通过特殊电场能导向技术将光电转化成生

物能量作用于前列腺病灶并使之消融,同时新生腺体细胞快速集结替换病灶细胞,使前列腺残坏部分得到完全修复。(2)维持膀胱通畅,保障腺体新陈代谢。可快速消除尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿后滴白、腰酸胀、小腹钝痛,会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸坠痛、夜尿增多等症状,治疗彻底。(3)安全无痛苦,费用合理,适应症广,20-80 岁均可应用该治疗。

(4)治愈后均有不同程度的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持,欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线 025-85551626 咨询,也可登录 www.wjnjyy.com 在线咨询。节假日不休

